



формирование умения использовать Интернет-ресурсы в образовательных и познавательных целях.

В конкурсе приняли участие более трехсот детей и подростков, в том числе дети сотрудников следственного управления, воспитанники учреждений дошкольного образования, учащиеся общеобразовательных организаций и учреждений среднего профессионального образования Удмуртской Республики, которые представили 304 творческие работы: рисунки, сочинения, стихи, рассказы, эссе и мультимедийные работы на главную тему конкурса – «Мужество и героизм в наши дни».

Победителями конкурса признаны:

в номинации «рисунок»

- Ижболдина Юлия - МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 80» г. Ижевск – **1 место;**
- Рахимгулова Даяна - МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 80» г. Ижевск;
- Хабибуллина Динара - МОУ «Средняя общеобразовательная школа» с. Пугачёво Малопургинского района;

в номинации «проза»

- Ившина Лидия – МБОУ «Кожильская средняя общеобразовательная школа» **1 место;**
- Ризаханов Айдамир – МБОУ «Завьяловская средняя общеобразовательная школа»;
- Трофимова Дарья – МБОУ «Колесурская средняя общеобразовательная школа»;

в номинации «поэзия»

- Широкова Ксения – МБОУ «Камская основная общеобразовательная школа - **1 место;**
- Ашарапов Артур – Увинский Дом детского творчества;
- Русских Мария – МБОУ «Средняя школа № 2» п. Балезино.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Победители конкурса награждены в торжественной обстановке 7 декабря на ежегодном турнире единоборств памяти Андрея Касимова на кубок руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике, приуроченном Дню Героев Отечества. Всем участникам конкурса подготовлены также благодарственные письма за участие в конкурсе.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1280421>